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ÚVODNÍ 
SLOVO

Vážení spoluobčané, 

právě se Vám do rukou dostává zpra-
vodaj Náves, ve kterém Vás pravidel-
ně informujeme o  dění v  naší obci. 
V letošním roce pokračujeme s rekon-
strukcí bezbariérového zdravotního 
střediska a  střediska služeb, dokončili 
jsme úpravy dětského hřiště v  parku. 
Zahájili jsme rekonstrukci ul. Josefa 
Žižky a úpravy hřiště nad školou, bude 
zahájena oprava druhého úseku ul. 
Vítězslava Nezvala a  rekonstrukce re-
staurace Formanka. Dále bude dopl-
něno několik herní prvků u pumptrac-
kového hřiště. Věřím, že jste si užili 
velikonoční svátky a tradiční vejprnic-
kou pouť. S nadcházejícím hezkým po-
časím nás čekají další vejprnické akce  
-  „Oslavy osvobození, Pohádkový les 
či Vejprnické dny“. Na všechny zmíně-
né akce bych Vás rád pozval a  věřím, 
že budeme mít možnost se na některé 
z nich opět setkat. Přeji Vám příjemné 
jarní dny.

Váš starosta 
Pavel Karpíšek

Program na podporu vejprnických spolků,  
sdružení a jednotlivců
I  letos byl schválen „Program podpory 
tělovýchovy, sportu a  zájmové činnos-
ti v  obci“. Cílem programu je finančně 

podpořit spolkovou činnost a další sdru-
žení zaměřené na sport, kulturu i  volno-
časové aktivity dětí, mládeže, seniorů 

a dalších.  Z rozpočtu obce bylo pro letoš-
ní rok na tento program vyčleněno a ná-
sledně rozděleno 1 100 000 Kč.                     OÚ



Z JEDNÁNÍ  
RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Mgr. Daniela Kozová  
a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsíci leden – březen 2025 níže uvedené body.

ROV SCHVÁLILA ROV VZALA NA VĚDOMÍ

Jednání č. 56	
22. 01. 2025

•	 Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení 
nabídek na akci „Dodávka a instalace herních 
prvků na stávající dětské hřiště  v obci Vejprnice“ 
– vysoutěžená cena 485.843 Kč bez DPH

•	 Výroční zprávu Obce Vejprnice za rok 2024  
o poskytování informací podle zákona  
č. 106/1999 Sb.

Jednání č. 57	
05. 02. 2025

•	 Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení 
nabídek na akci „Novostavba MŠ Vejprnice  
– projektová příprava“ – vysoutěžená cena 
1.857.000 Kč bez DPH

•	 Informace od Krajského úřadu PK o vyhlášení  
výzvy „Podpora jednotek sborů dobrovolných 
hasičů obcí Plzeňského kraje v roce 2025“  
– obec Vejprnice požádal o dotaci

Jednání č. 58
19. 02. 2025

•	 Účetní závěrku za rok 2024 ZŠ a MŠ Vejprnice  
se zlepšeným hospodářským výsledkem  
209.719 Kč

•	 Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Vejprnice v roce 2024 – bez výhrad

Jednání č. 59
04. 03. 2025

•	 Příspěvek Lince bezpečí z.s. ve výši 5.000 Kč •	 Stížnosti na volné pobíhání psů                             OÚ

Hasiči získali  
další vybavení

Rekonstrukce zdravotního  
střediska pokračuje podle plánu
Přinášíme Vám několik fotografií z pro-
bíhající rekonstrukce budovy zdravot-
ního střediska a služeb, která pokračuje 
podle harmonogramu a díky které získá 
budova bezbariérový přístup. V součas-
né době byla dočasně přestěhována 

obvodní lékařka do prostor lékařky 
dětské a probíhají zde práce na přípra-
vě budoucí výtahové šachty, schodiště 
a chodby. Na přístavbě stávající budovy 
byla dokončena střecha a pracuje se na 
interiéru.                                                                          OÚ

Nový plně vybavený požární přívěs pro 
hašení získali naši dobrovolní hasiči. Pří-
věs je určen pro další zajištění akceschop-
nosti naší jednotky a  rozšíří technické 
vybavení sboru. Přívěs je plně vybaven 
moderní technikou, zvláště přenosnou 
požární stříkačkou včetně proudnic, ha-
dic i ventilů, ale např. i motorovou pilou 
a dalším nářadím. „Obec získala na nákup 
dotaci z Ministerstva vnitra – Generální-
ho ředitelství hasičského záchranného 
sboru ČR ve výši 450 000 Kč a z Plzeňské-
ho kraje 139 167 Kč. Celková částka pří-
věsu činila 835 000 Kč,“ dodává místosta-
rostka obce Věra Sihelská.                              OÚ
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Akce „Pytlomat“
Chceme poděkovat Vám všem, kteří jste se 
zapojili do akce „Pytlomat - ukliďme spo-
lečně les“ a podíleli jste se na úklidu v oko-
lí naší obce. Děkujeme, že Vám není naše 
okolí lhostejné.                                                      OÚ                                 

UPOZORŇUJEME ČTENÁŘE NA PLÁNOVANÉ UZAVŘENÍ KNIHOVNY  
Z DŮVODU KONÁNÍ INVENTURY (V TERMÍNU 30.6. – 13.7.2025). 

ul. Josefa Žižky

Rekonstrukce místních komunikací 

I  v  letošním roce jsou naplánovány 
rekonstrukce některých místních ko-
munikací v  obci. Nyní započaly práce 

v ulici Josefa Žižky a připravuje se úpra-
va ulice Vítězslava Nezvala.                                                                                     

OÚ
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
NÁVŠTĚVA HVĚZDÁRNY
Proč nepatří Pluto do Sluneční soustavy? Můžeme pozoro-
vat Slunce dalekohledem? Co tvoří prstence plynných pla-
net? Odpověď na tyto otázky i řadu dalších se dozvěděli žáci  
5. B v plzeňské hvězdárně. Dne 11. února absolvovali výuko-
vý pořad o planetě Zemi a Sluneční soustavě. Obohatili svoje 
dosavadní znalosti z hodin přírodovědy. Na závěr žáci pozo-
rovali dalekohledem skvrny na povrchu Slunce.

BŘEZEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Kouzelník Reno rozveselil celou naši barevnou školku. Jeho 
kouzla byla zábavná a plná emocí.  Všechny děti s nadše-
ním reagovaly na jeho kouzelnické umění.

Nezapomenutelné di-
vadelní představení „Po-
hádky z paloučku“ se ko-
nalo také v naší mateřské 
škole. Představení bylo 
plné barevných postav 
a příjemného rozptýlení. 
Do hry se zapojily nejen 
děti, ale i  paní učitelky, 
které si společně s malý-
mi diváky zahrály na po-
hádkové postavy. Byla to 
velká zábava, při které si 

děti užily spoustu smíchu a radosti. Každý malý účastník si 
mohl představit, jaké by to bylo být součástí pohádky. Děti 
se bavily, smály a  byly nadšené z  interaktivního zážitku. 
Představení „Pohádky z paloučku“ bylo nejen zábavné, ale 
i poučné. Určitě se na něj bude dlouho vzpomínat!
Zahradnický den „Žluté tří-
dy“ přinesl dětem spoustu 
radosti. Tento den byl plný 
barev, vůní a radosti z akti-
vit na čerstvém vzduchu. 
Děti se ve spolupráci s pa-
ními učitelkami pustily do 
péče o naše „školkové“ zá-
honky. Začalo to úpravou 
záhonků po zimě – děti si 
užily práci s motyčkami, 
lopatkami a dalšími ruční-
mi nástroji, když pečlivě 
odstraňovaly plevel a upravovaly záhony. Bylo krásné vidět, jak 
se malí zahradníci snaží udržet naši zahradu krásnou a zdra-
vou. S radostí jsme sledovali, jak se každý záhonek proměňuje 
před očima a jak děti pilně pracují, aby vše vypadalo co nejlé-
pe. Po plení záhonků přišlo na řadu kypření zeminy a sázení 
květin. Děti byly nadšené z toho, jak pod jejich rukama půda 
získávala lepší strukturu pro pěstování rostlin. Byla to skvělá 
příležitost naučit děti, jak důležitá je péče o rostliny.

VOLEJBAL – STARŠÍ ŽÁKYNĚ
Dne 18. 3. 2025 se konalo okresní kolo starších žákyň ve vo-
lejbale. Oproti loňskému roku se okresního kola zúčastnily 
kvalitnější týmy reprezentující jednotlivé základní školy: ZŠ 
a MŠ Vejprnice, ZŠ Zruč – Senec, Gymnázium Plasy, ZŠ Kra-
lovice, ZŠ Horní Bříza a ZŠ Město Touškov. Systém turnaje 
byl stanoven „každý s  každým“ na dva sety do 20 bodů. 
Naší škole se podařilo 3 x vyhrát a 2 x remizovat, což nám 
zaručilo konečné 2. místo v  turnaji. Vítězná ZŠ Zruč měla 
ovšem vyšší počet vyhraných setů, čímž si zajistila účast 
v krajském kole. K 3.místu můžeme gratulovat Gymnáziu 
Plasy.

Reprezentovaly:
7.A: Magdaléna Vojáčková, 8.A: Ema Patočková, Lenka Ber-
ková, 8.B: Anna Sýkorová, Jana Mrázková, 9.C: Eliška Škodová 
a Viktorie Beranová.

Všem hráčkám děkujeme za výbornou reprezentaci školy.
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

JARNÍ STEZKA PLNÁ ZÁBAVY A ODMĚN
První jarní dny přinesly nejen sluneční paprsky, ale také 
radostné zážitky pro děti ze školní družiny. Při vítání jara 
si užily zábavnou jarní stezku, která se konala na hřišti 
nad školou. Děti si zde protáhly tělo na čerstvém vzduchu 
a zároveň „potrápily své mozkové závity“. Na jednotlivých 
stanovištích na ně čekaly různé úkoly – hádanky, rébusy 
i  pohybové aktivity, které musely splnit, aby se dostaly 
k dalšímu stanovišti. Každá splněná úloha je posunula blí-
že k tajence. A co bylo nejlepší? Děti, které tajenku úspěšně 
vyluštily, byly odměněny sladkou odměnou! Všichni si od-
poledne moc užili a odcházeli s úsměvem na tváři.  

BŘEZEN VE TŘÍDĚ  5. B
Měsíc březen zahájili páťáci palačinkami. V hodině anglické-
ho jazyka se učili o „Palačinkovém dni“ (Pancake day), který 
má tradici v Anglii od 15. století. Připadá vždy na úterý a sla-
ví se před začátkem půstu. Nejdříve se seznámili s touto tra-
dicí, poté sepsali seznam surovin a postup přípravy v anglič-
tině. V  rámci pracovních činností palačinky usmažili. Chlapci 
i děvčata to zvládli na jedničku.
Na konci března navštívila naši školu Marie Petrová (maminka 
Karolíny), která pracuje jako zdravotní sestra. Pro děti připravila 
velmi zajímavý kurz první pomoci. Žáci si vyzkoušeli komuni-
kaci s  operátorem záchranné služby, stabilizovanou polohu 
i resuscitaci na figuríně. Dozvěděli se o ošetření popálenin, zlo-
menin a řezných ran. Nechyběla ani praktická část, kdy si sami 
navzájem obvázali fiktivní rány a uvázali trojcípý šátek.

MEZINÁRODNÍ DEN ŠTĚSTÍ
Dne 20. března jsme s dětmi oslavili Mezinárodní den štěs-
tí. Modrá družina vyšla do ulic obce, aby upozornila, jak je 
důležité cítit se v  životě šťastní. Děti obdarovaly kolem-
jdoucí vyrobeným čtyřlístkem. Při této příležitosti navštívi-
ly mimo jiné DPS Baculus, poštu a knihovnu. Děti si při této 
příležitosti uvědomily, že rozdávat radost dělá šťastnými 
i je samotné.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY
Měsíc duben je ve znamení 
zápisů do prvních tříd. Ná-
stup do první třídy je jed-
nou z  nejdůležitějších udá-
lostí dětského věku a  také 
první velkou zkouškou dí- 
těte. Zápis dětí do školy 
se u  nás díky všem peda-
gogům, kteří se na jeho 
přípravě podíleli, stal pro 
děti zážitkem, na který 
budou dlouho vzpomínat. 
V naší škole se zápis konal  
11. a 12. dubna. K zápisu se 
dostavilo 85 dětí se svými 
rodiči. Většina prvňáčků se 
už na školu velmi těší. Při zápisu děti recitovaly básničky, 
poznávaly geometrické tvary, barvy a ukazovaly, co všech-
no již umí. Po splnění zápisu si domů odnášely drobné dá-
rečky. Slavnostní chvíle zápisu mají děti již za sebou a za 
pár měsíců jim nastanou první „opravdové povinnosti“. 
Těšíme se na nové šikovné školáčky a na příjemnou spo-
lupráci s rodiči.
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Akce pro vejprnické 
děti - Velká  
velikonoční loupež 
Pro vejprnické děti připravily „TeLe mat-
ky“ ve spolupráci s obcí Vejprnice týden 
plný jarních aktivit s názvem Velká veli-
konoční loupež. V týdnu od 7.4 do 11.4. 
se staly děti detektivy, hledaly a  luštily 
šifry, plnily nejrůznější úkoly a vyzkouše-
ly si nejrůznější velikonoční aktivity. V so-
botu 12.4. celá soutěž vyvrcholila v are-
álu Domova poklidného stáří – Baculus, 
kde na děti čekala nadílka a překvapení 
od babiček i dědečků. Za všechny vejpr-
nické nadšené děti moc děkujeme.     OÚ

Jaro v naší knihovně

Březen - měsíc čtenářů jsme oslavili 
v  knihovně mnoha akcemi pro děti ze 
základní i  mateřské školy a  připomně-
li jsme si tak nejenom důležitost čtení, 
propagaci knih, ale i výhody naší obecní 
knihovny. A protože březen je i prvním 
jarním měsícem, další akce v  knihovně 
se věnovaly tomuto tématu. Jaro jsme 
přivolávali s  dětmi ze „Zelené“ třídy 
mateřské školy i  s  dětmi z  Rodinného 
centra Kulíček. I hravé dopoledne s kníž-
kou se neslo v  jarním duchu, tentokrát 
jsme si hráli i četli na téma „Broučkové“.  
Největší akcí bylo vítání jara vynášením 
Morany ze vsi, do které se letos zapojily 
čtyři třídy základní školy. Žáci si vyzkou-
šeli tuto již skoro zapomenutou tradici, 
vyráběli Morany a líta, naučili se několik 
básniček i písníček a prošli s Moranami 
částí naší obce. Koledovali na obecním 
úřadě, potěšili také babičky a  dědeč-
ky v  Domě poklidného stáří a  na závěr 
pohřbili Morany vhozením do potoka. 
Další akce v knihovně byly zaměřeny na 

Velikonoce.  Nejenom s  dětmi, ale i  se 
čtenářkami čtenářského klubu jsme si 
některé tradice i  velikonoční symboly 

připomněli a  připraveno bylo i  drobné 
tvoření jarních dekorací.   

Dana Černá, knihovnice 
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Budou ve Vejprnicích znovu tři 
republikové soutěže ve volejbale?
Přípravka zabodovala na posledním turnaji barevného volejbalu

Účastnice barevného volejbalu ve Štáhlavech, dole Bára Šindlerová a Bára Heřmanová 
z Nýřan, finalistky turnaje oranžového volejbalu

Siláci a jejich  
jarní úspěchy 

Na začátku února (dne 7.2.2025) pro-
běhla anketa „Nejúspěšnější sporto-
vec okresu Plzeň-sever za rok 2024“. 
Mezi nominovanými byli např. J. Juha, 
Š. Král, R. Sporka, T. Sladký, J. Sladký 
a  jiní. Dne 2.3.2025 jsme se zúčastnili 
devátého „Mistrovství severních Čech 
juniorů a mladších juniorů v klasickém 
silovém trojboji“, které se uskutečnilo 
v  Neratovicích. Zde nás reprezentoval 
závodník J. Juha, který vybojoval 1. mís-
to s celkovým výkonem 637,5 kg. O pár 
dní později nás čekaly další závody, a to 
konkrétně ve Staňkově 8.3.2025. Zde 
probíhalo „Mistrovství západních Čech 
juniorů a mladších juniorů v klasickém 
silovém trojboji“. V  kategorii „Juniorky 
do 76 kg“ nás reprezentovala K. Bláho-
vá, která si odvezla zlatou medaili. V ka-
tegorii „Juniorky nad 84 kg“ si zlatou 
medaili odvezla T. Brotánková. Samo-
zřejmě nemůžeme zapomenout ani na 
kategorii „Junioři nad 120 kg“, odkud si 
Š. Král odvezl taktéž zlatou medaili. Cel-
kem naše družstvo vybojovalo 3. místo. 
K. Bláhová, T. Brotánková a Š. Král vybo-
jovali pro oddíl TJ Sokol Vejprnice 3 zlaté 
medaile a 3 poháry a všichni postupují 
na Mistrovství ČR do Benešova. TJ Sokol 
Vejprnice a oddíl silového trojboje přeje 
všem další sportovní úspěchy. 	
			   F. Horník

předseda oddílu TJ Sokol Vejprnice, 
oddíl silového trojboje

„Boj na třech frontách“ – tak by se ve struč-
nosti dala popsat sezona ligových hráček 
kategorie U18. Tu první úspěšně uzavřely 
během prvního dubnového víkendu, když 
z  posledního dvojzápasu II. ligy U18 pro-
ti Teplicím vybojovaly potřebné tři body, 
o  bod přeskočily soupeřky z  Českého 
Krumlova, a  v  poslední možnou chvíli se 
tak vyhnuly účasti v baráži o udržení. II. liga 
U18 se tak bude ve Vejprnicích hrát i příští 
rok. Tou druhou frontou byl krajský přebor 
U22, který naše hráčky ovládly a poslední 
dubnový víkend se pokusí postoupit do  
I. ligy kategorie U22. V baráži se možná po-
tkají i s našimi juniorkami, kterým bohužel 
letošní sezona nevyšla úplně podle před-
stav a svou účast v lize si tak budou muset 
obhájit. Třetí a poslední boj svede tým U18 
během prvního víkendu v květnu, kdy jako 
vítěz krajského přeboru nastoupí v  baráži 
o postup do II. ligy U20. O tom, jak úspěšné 
budou barážové bitvy o účast v republiko-
vých soutěžích, se dozvíte na webových 
stránkách volejbal.sokolvejprnice.cz nebo 
na FB stránce TJ Sokol Vejprnice. Úspěchy se 
nevyhýbaly ani mladším kategoriím. Star-
ší žačky obsadily v  krajském přeboru U16 

Tým U16  obsadil skvělé 5.místo 
v krajském přeboru U16 

Účastnice II.ligy U18, vítězky KP U20 
a KP U22

jedné z našich oranžových dvojic. Zahanbit 
se nenechaly ani ostatní týmy. Z  celkové-
ho počtu 31 startujících týmů se naše čtyři 
týmy umístily do 13. místa, poslední z na-
šich týmů skončil na místě 18.

TJ Sokol Vejprnice

Kateřina Beránková a Valerie Krausová 
vybojovaly třetí místo v turnaji žlutého 
volejbalu

celkově páté místo. Na vyšších příčkách 
už najdeme jen výběrové týmy plzeňské 
Slavie, Lokomotivy a  Klatov. Mladší žačky 
pak obsadily třetí místo v krajském přebo-
ru U15, o další medailový úspěch se ještě 
pokoušely v  neděli 13. dubna v  krajském 
přeboru čtyřkového volejbalu a vybojovaly 
3. místo. Na pódiové umístění poprvé do-
sáhly také týmy přípravky na posledním 
turnaji barevného volejbalu. Prohra v prv-
ním zápase a následně 8 výher v řadě sta-
čilo naší žluté dvojici na celkové třetí místo,  
8 výher v řadě a prohra až v tom posledním, 
finálovém zápase – to byl zase skvělý výkon 
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Fotbalový kemp
SK SLAVIA VEJPRNICE
30. června – 4. července 2025
v areálu SK Slavia Vejprnice

Pod vedením trenérů s profi  licencí A a licencí B+C

Kontakt:   Zdeněk Křen - kren10@seznam.cz • 606 481 427
Platba předem na účet 4027336389/0800.
Po domluvě možná platba na místě.

Denně k dispozici: pitný režim, snídaně, oběd, svačina
Přibližný program: 08:00 sraz
 09:00 lehká snídaně
 09:30–11:00 1. trénink
 12:00 oběd
 14:00–15:30 2. trénink
  svačina
 16:00 konec tréninku

CENA ZA TÝDEN: 1850 Kč •  DÁREK Z KEMPU V CENĚ
při přihlášce uveďte prosím velikost trička

kemp_2025.indd   1 27.01.2025   11:22:27

Náročné tréninky a turnaje: 
Týmy absolvovaly pravidelné tréninky, kte-
ré se soustředily nejen na fyzickou kondici 
a obratnost, ale také na herní situace, kdy 
byly využívány obě vejprnické tělocvičny. 
Za tuto možnost děkujeme obci Vejprnice 
i  Sokolu Vejprnice. Během zimní přípravy 
se mládežnické výběry zúčastnily několi-
ka turnajů a přátelských utkání. Oba týmy 
mladší přípravky se zúčastnily halového 
turnaje v  Mariánských Lázních, kde jsme 
nasbírali cenné zkušenosti se soutěžními 
zápasy. Zápal a bojovnost, se kterou týmy 
odehrály všechny soutěžní zápasy, je vel-
kým příslibem do budoucna. Tým mladších 
žáků sehrál v rámci zimní přípravy několik 
přátelských utkání, ve kterých se nám vý-
sledkově i herně dařilo. V domácím prostře-
dí jsme porazili Starý Plzenec 9:7. Poté jsme 
se představili v  Chlumčanech, kde jsme 
uspěli proti Dobřanům 8:2, a generálku na 
jarní sezónu jsme pak sehráli na hřišti SK 
Senco Doubravka, kde jsme v deštivém po-
časí porazili domácí tým po bezbrankovém 
poločase nakonec 4:0.

Zimní liga v Chotěšově:
Jedním z vrcholů zimní přípravy byla účast 
na zimní lize v Chotěšově, kde SK Vejprnice 
reprezentovaly tři kategorie: mladší příprav-
ka, starší přípravka a mladší žáci. Mladší pří-
pravka si vedla skvěle a turnaj ovládla, když 
obsadila 1. místo. Starší přípravka a mladší 
žáci také předvedli výborné výkony a oba 
týmy si odvezly diplomy za krásné 2. místo. 
Starší přípravka se v rámci zimní ligy utkala 
s bavorským celkem SG Schlosberg 09. Jed-
nalo se o krásný zápas plný velké intenzity 
a  bojovnosti, který byl skvělou prověrkou 
herních schopností týmu. Starší příprav-
ka ukončila zimní přípravu čtyřdenním 

soustředěním v Žinkovech, kde mohli hrá-
či využít tělocvičnu i venkovní hřiště. Sou-
středění se povedlo nejen fotbalově, ale 
také utužením kolektivu, což se jistě projeví 
v jarní části sezóny.

Příprava na jarní část sezóny:
Trenéři hodnotí přípravu na jarní část sezó-
ny pozitivně. Viděli nasazení, zlepšení indi-
viduálních dovedností i dobrou spolupráci 
týmů. Přestože zimní podmínky nebyly 
vždy ideální, hráči ukázali, že mají chuť se 
zlepšovat a  bojovat o  co nejlepší výsled-
ky. Věříme, že intenzivní práce ze zimní 
přípravy se projeví i na hřišti a mladíci SK 
Vejprnice budou na jaře sbírat nejen dobré 
výsledky, ale hlavně mít radost ze hry. Rádi 
bychom Vám, všem čtenářům, rodičům, 
fotbalistům i  ne-fotbalistům připomněli 

Střípky ze zimní přípravy družstev SK Slavia Vejprnice

Mladší přípravka

Starší přípravka

Mladší žáci

konání 4. ročníku fotbalového kempu, na 
který se lze přihlásit. Kemp je pro každého, 
kdo má rád pohyb.

Fotbalový klub SK Slavia Vejprnice

Soustředění Žinkovy


